

120码车速伸手救下人质

通州警方6小时破获绑架儿童案,情节惊险胜似警匪大片

120码!歹徒驾驶摩托车载着6岁男童一路狂奔。旁边,警车呼啸,紧随其侧,在与摩托车保持同一车速情况下,坐在后座上的民警,迅速伸手,稳稳地将男童从摩托车上抱起,拉进了警车内。完成这组惊险刺激胜似警匪大片的飞车解救儿童“镜头”后,神勇民警旋即与歹徒擒获——发生在南通市通州区石港镇的3·12绑架案6小时告破。

6岁男童被绑架

3月12日晚7时许,南通市通州区石港镇四港村的空地上,村民季某的6岁小孙子小哲,像平时一样,和小伙伴们在一起玩耍。但不久,有人发现小哲不见了,其家人到处寻找,也没有任何消息。

季某重新回到孙子玩耍的路边仔细寻找,终于在一个角落里,发现了孙子的书包,作业本也扔在边上。季某捡起来,发现作业本上还有一行歪歪扭扭的字,拿起来一看,顿时吓得一屁股坐在了地上,大喊“不好了”。村人闻声赶过来,大家这才发

现,小哲的作业本上写着一行小字:想要小孩,拿十万元来。在小字的旁边,还有一个手机号码。

“我家孙子被绑架了!”季某大喊着跑进了派出所报警。

南通市通州警方接到报警后,相关部门高度重视,通州警方负责人立即组织精兵强将和技侦人员成立专案组,紧急出动。

侦查人员通过初步走访,发现3月12日晚6时许,季某家曾来过一名戴头盔和口罩、骑黑色摩托车、操外地口音的男子,自称是修理太阳能热水器的。该男子走后不久即发现小孩失踪,该男子有重大嫌疑。

两车并行,抢下人质

3月13日凌晨1时,巡逻民警在街面发现一个骑着摩托车的男子,与劫匪相似,车后还坐了一个小孩。巡逻民警一边向指挥中心汇报,一边跟踪追击。该男子发现有车跟踪后,企图逃窜。当晚值班的通州公安局曹勇副局长获悉后,当即带领民警对劫匪进行围追堵截。

凌晨1时20分,嫌疑人骑车经过刘新路,逃窜至刘通公路加油站时,曹勇副局长、成鹤银所长等人所乘三辆警车也已经呈“品”字形慢慢地向嫌疑人的车包围过来。警方使用高音喇叭对嫌疑人喊话,要求其停车确保人质安全,并进行谈判。但嫌疑人不仅不答应,还将车速提到120码疯狂逃窜,现场情况非常危急,随时都有发生意外的可能。

“不能让他逃窜,否则,小孩

的处境将非常危险。”考虑到这一情况,曹勇和成鹤银一边追击,一边大胆地想到了一个救人的方案:在确保小孩安全的前提下,飞车解救儿童。

说干就干,曹勇迅速指挥周边警力向摩托车靠拢,对其形成夹击之势。与此同时,曹勇和成鹤银乘坐的警车,沿着摩托车的方向疾驶,很快便与摩托车并行。民警打开车窗,一边与嫌疑人谈话分散其注意力,一边寻找有利时机。很快,坐在后排的曹勇和成鹤银找到了机会,就在两车几乎贴近时,两人合力一把抓住了小孩的衣服,再一用力,小孩被从摩托车上抱了起来,瞬间被拉进了警车,曹勇一把将小孩抱在了怀中。

小孩解救成功,很快,嫌疑人的手也放弃了逃窜,束手就擒。经查,男子李某,今年21岁,安徽人,相关案情正在进一步侦查中。

快报记者 田雪亭 通讯员 戴建



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

“小高考”用上金属探测器查手机

快报讯(通讯员 赵蓓 记者 谢静娴)今年“小高考”——2011年学业水平测试中,考点大门外将增设一道金属探测器检查关口,同时在进考场时,考生还会接受一次检查,如此“双保险”将保证包括手机在内的一切通讯工具都被“拦截”。

昨天,江苏省教育考试院相关负责人透露,今年设置两道检查关,主要是对“小高考”加大通讯工具作弊的查处力度。

上述负责人同时建议考生,为节省检查时间,不要戴金属首饰,最好也不要穿有金属纽扣或饰品的衣服和鞋子。

高职单招统测不会超出高考大纲

快报讯(通讯员 赵蓓 记者 谢静娴)江苏15所高职院校单招联合测试即将启动,由于今年是第一次搞测试,不少考生和家长十分焦急,不知道该如何备考。昨天,江苏省教育考试院相关负责人表示,考试内容不会超出高考大纲,考生只要正常复习即可。

今年高职单独招生院校对语文、数学、外语三门科目实行联合测试,联合测试安排在3月21日进行。联合测试依据高中课程标准进行,各科成绩参照学业水平必修科目测试,以A、B、C、D四个等级呈现。

新闻速递

自费疫苗收费:最高加价25%

快报讯(记者 赵丹丹)昨天记者从南京市物价局获悉,省物价局发出通知,要求加强第二类疫苗流通环节价格管理。

第二类疫苗是指除第一类疫苗以外,由公民自费自愿接种的其他疫苗,不少第二类疫苗价格虚高。根据省物价局要求,从4月1日起,接种单位均以实际购进价为基

础,按不超过最高流通差率向受种者接种。具体来说,50元以下(不含50元),最高流通差率为25%,即购进价格为40元的,最高接种价格则不得超过50元;50—150元(不含150元),最高流通差率为18%;150元及以上,最高流通差率为15%。《国家发展改革委定价药品目录》内的疫苗除外。

公考报名明结束,想“出手”赶紧

快报讯(记者 项凤华)昨天是2011年江苏省公务员招录考试网上报名的第五天,截至下午4点,全省已有14.5万多名考生网上提交了报名信息,9.5万人通过资格初审和照片审查,5万多人完成缴费确认。

华图公务员培训辅导专家提醒,考生网上报名、照片上传

时间截止到3月16日16:00,尚未提交报名信息以及提交信息后资格初审未通过的考生,最好在今晚前要果断出手,以免到最后一天网络拥堵报不上名。

截至昨天,此次公考报名最热门的岗位竞争比为401:1,属于常州监狱一“监区管教科员”岗位。

李祥胜寻找亲生父母报道之二

多位读者来电提供信息 寻亲者获悉重要线索

3月10日,快报“百姓呼声”版刊登了家住泗阳的读者李祥胜寻找亲生父母的报道,引起多名热心读者的关注。这几天,陆续有读者通过寻亲专线025-84783527打来电话,称自己知道当年抱养李祥胜“知情人”一些细节。与此同时,有无锡读者打来电话称,寻亲者李祥胜很像自己老公家一亲戚,亲戚一家曾将一男孩送到南京一户干部人家。此外,还有一些读者来电提供陆家有关信息。截至昨天,经多方联系,李祥胜已获悉自己从南京被抱走的重要线索。

寻亲人李祥胜,原是南京市秦淮区人,数十年前,还是孩子的李祥胜被抱到苏北一户李姓人家抚养。十多年前养父母相继去世,现在,年过半百的李祥胜想找到亲生父母,于是抱着一线希望求助快报,并希望借助快报寻找到知情人和线索。

读者透露“知情人”更多细节

李祥胜寻亲消息见报后,许多热心读者打来电话提供线索。一位刘姓读者来电称,自己知道陆家一些信息。他首先纠正了李祥胜提供线索的一些细节。李祥胜所称当年抱走自己的三舅爹“陆先雨”实际名为“陆先禹”,陆并非李所称在省政府工作过,而是一直在南京市建工局工作。

刘先生称,之所以知道这些,是因为自己父亲跟“陆先禹”很熟,两人都曾在南京市建工局(前身为建筑公司)工作,后来自己父亲离开了,而陆先禹一直在南京市建工局工作,最后做到局长,直到退休。

多年前,他听父亲跟陆先禹在一起聊天,数次提到陆曾经将一个孩子抱到苏北农村。刘先生称,这个孩子应该就是李祥胜。

由此可以确定,刘先生父亲可能或多或少知道李祥胜身世。遗憾的是,刘先生父亲前年也去世了。

刘先生还说到李祥胜所提到的另一知情人大姨陆金玲(陆先禹女儿)。陆金玲确实还生活在南京,现在应该已退休了。

刘先生还透露,很多年前,自己一家跟陆先禹一家都很熟悉,现在彼此很久不来往了。

年过半百的中年人,仍然想找到自己的亲生父母,确实让人感动。刘先生也认为,李祥胜设法找到陆家知情人是找到亲生父母突破口。

他是自己失散多年的兄弟吗?

此外,无锡读者潘女士打来电话。潘女士告诉记者,看了10日快报有关李祥胜寻亲的报道,她发现李祥胜的照片很像自己老公家一位亲戚。这位亲戚现住在江阴,听说文革时期把一个男

孩抱到南京一个干部家,后这户亲戚曾到南京寻找这名男孩,却未能找到。

随后,记者将这一线索告知李祥胜。前天,不放过一丝线索的李祥胜与江阴这户人家取得联系。据悉,这户人家被抱走小孩父母已经去世,共留下6个孩子。李祥胜前天联系的是被抱走小孩的“哥哥”。

双方通过网上交流,对方称自己父母当年送给人的弟弟现在四十五岁到四十六岁之间。多年前父母在世时,曾到南京寻找这位失散多年的“兄弟”,最终也没能找到。

李祥胜还把自己的照片发给了对方。对方在仔细辨认照片并根据李祥胜的年龄推断,李祥胜并非自己要找的“亲兄弟”。

这条线索就此搁浅。

李祥胜获悉三个关键线索

与此同时,几经周折,李祥胜获悉了陆先禹子女家的电话。据李祥胜告诉记者,报道当天自己终于联系上了陆先禹先生的孙子。对方告诉他一好一坏两个消息。坏消息是陆先禹女儿陆金玲春节去国外还未回国;好消息是陆先禹夫人在南京,可能知道内情。

随后,李祥胜又联系上陆先禹夫人(按辈分李祥胜称三舅妈)。三舅妈告诉他,当年抱养李祥胜手续是丈夫陆先禹一手办理的,自己并不知道详情。不过她还是向李祥胜提供了一些有

价值的线索。

一是李祥胜被抱走的时间是在1953年或者1954年,而不是1965年。据此推断李祥胜并非1959年出生,其实年龄要比身份证显示的52岁要大很多。即便推定李祥胜刚出生就被抱走,他现在至少也有57岁。但李祥胜觉得自己又没这么大,自己现在确切年龄是多少,又成了一个谜。

二是当年从自家抱走的有两个小孩,抱人者叫陆先常,他是陆先禹的堂弟,可能知道很多细节。

三是陆先禹当年是从地址在下关的孤儿院办理抱养小孩手续的。

李祥胜按照陆先禹夫人提供的线索,正在设法与陆先常取得联系。据悉,陆先常已不住在老家,而是住在了泗阳县城。现在苏州昆山工作的李祥胜告诉记者,目前工作比较忙,一时无法离开。一旦有确切消息,他将请假来南京寻亲。

李祥胜能否获悉更多身世方面信息、最终找到亲生父母?快报将继续跟踪报道。

同时,希望知情或能提供有关线索者看到此文后与我们联系。

方式一:
拨打寻亲专线025-84783527或13675161953

方式二:
登录都市圈网“百姓呼声”频道(<http://people.dsqq.cn/>)直接跟帖留言。

快报记者 曹玉兵

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn(现代快报百姓呼声官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。

呼声热线:
025-84783527,
025-84783479、13675161725

地址 记者帮你办 转到

独生子女已故父母可否领取一次性补偿金

南京市民戴女士:去年开始南京市出台政策,对退休时未享受加5%退休金的独生子女父母发放3600元的一次性奖励金。我嫂嫂1953年出生,2003年的时候退休,2005年就去世了。请问像她这种情况,能否领到独生子女一次性补偿金?

南京市计生委法规处:根据规定如果条件符合是可以领取的。第一步,根据她原先的社会保障卡号前往原户籍所在街道办查询她有无做过相关登记;第二步,前往劳动部门查询档案,她是否符合享受一次性补贴的条件;第三步,如上述都符合条件,因过世人没有社会养老金银行卡,计生委将为其另办一张银行卡,由其继承人领取。

离婚后前夫是否有权强制把她户口迁走

南京市民马小姐:我和老公离婚后,前夫想强制性把我户口迁走,请问他有什么权利这么做?

江苏佳民律师事务所严震律师:户籍管理属于行政管理范围,目前立法并未将该权力纳入个人的民事权利。因此,你前夫作为自然人无权强制将女方户口迁走。实践中,通常女方要有接纳入户的情形,才能迁移户口。快报记者 姜毅弘 刘晓满